

# БОЛЬШЕВИК

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РЕЖЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Четверг  
12  
июня 1952 г.  
№ 34 (2129)  
город РЕЖ  
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛ.  
цена 10 коп.  
Газета выходит два раза  
в неделю

Выше знамя социалистического соревнования в честь X-ой районной партийной конференции!

## Достоинно встретим X районную партийную конференцию

21 июня созывается X Режевская районная конференция ВКП(б). Конференция подведёт итоги работы партийной организации района за 1951 год и истекший период 1952 года.

За отчётный период районная партийная организация ещё более окрепла, политически закалилась, укрепила связи с широкими массами трудящихся и накопила большой опыт партийно-политического руководства хозяйственным и культурным строительством.

Промышленность района досрочно выполнила план 1951 года, значительно увеличила выпуск продукции и дала государству экономии средств в несколько миллионов рублей. Успешно заканчивают полугодовой план этого года коллектив Никелевого завода, артели: «Швейкомбинат», «1-е мая», «Металлошприотреб», Озерской леспромхоз и другие предприятия.

Колхозы района своевременно и на высоком агротехническом уровне провели весенний сев зерновых культур. Перевыполнен план сева наиболее ценной культуры — пшеницы. Впервые в этом году колхозы района с перевыполнением плана посеяли силосные культуры, однолетние и многолетние травы.

Имеющиеся хозяйственно-политические успехи, разумеется, самотёком не пришли. Они достигнуты в результате неутомимой организаторской деятельности партийных организаций района и широкого беспартийного актива, окружающего нашу партию.

У партии Ленина—Сталина существует славная традиция: никогда не успокаиваться на достигнутом, не зазнаваться успехами. Сделано много, но ещё больше предстоит сделать.

В работе наших партийных, советских и хозяйственных органов имеются ещё крупные недостатки. Колхозы района до сих пор не закончили посев овощных культур, вспашку пара, плохо организован уход за посевами, неудовле-

творительно ведётся подготовка к сенокосу, к заготовке кормов, к уборке урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов. Не выполнен план развития общественного животноводства, продуктивность скота остаётся всё ещё низкой.

Крупные недостатки в выполнении полугодового плана имеют химлесхоз, райпромкомбинат, артели: «Строитель» и «Бытпром». Ряд промышленных предприятий не выполняет установленных заданий по снижению себестоимости, допускает перерасход государственных средств и материалов, не выполняет государственный план в номенклатуре и ассортименте продукции. Серьёзные недостатки имеются в работе наших торгующих организаций и культурно-бытовых учреждений.

Районная конференция ВКП(б) — это крупнейшее событие в жизни районной партийной организации. Поэтому первейший долг каждой партийной организации колхоза, предприятия и учреждения достойно встретить X районную партийную конференцию и мобилизовать все свои усилия на устранение имеющихся недостатков в своей работе.

Районная партийная конференция призвана на основе большевистской критики и самокритики проверить выполнение партийных директив всеми организациями района, дать исчерпывающий анализ их работы и определить конкретные мероприятия по успешному выполнению хозяйственно-политических задач района.

В подготовке к партийной конференции каждый член партии должен проявить максимум активности в решении политических и хозяйственных вопросов. В честь районной партийной конференции надо шире организовать социалистическое соревнование всех трудящихся района на успешное выполнение обязательств, принятых нашим районом при подписании письма великому вождю и учителю товарищу Сталину.

## К сведению партийных организаций

21 и 22 июня 1952 года будет проходить X-я районная конференция ВКП(б).

### Повестка дня:

1. Отчёт районного комитета ВКП(б).
2. Отчёт ревизионной комиссии.
3. Выборы: а) Райкома ВКП(б) б) ревизионной комиссии Райкома ВКП(б) в) делегатов на VIII Свердловскую областную конференцию ВКП(б).

Открытие конференции состоится 21 июня в 4 часа дня в Режевском Доме культуры.

Регистрация делегатов партийной конференции проводится 21 июня с 10 часов утра в Райкоме партии.

РК ВКП(б).

## Вместе с механизаторами

Заботливо относятся к общественному животноводству члены сельскохозяйственной артели им. Ленина.

Колхозники приводят в порядок сеноуборочный инвентарь. Скоро начнутся массовые работы по заготовке кормов.

Тракторная бригада № 12, бригадир А. Худяков, приступила к улучшению лугов и пастбищ. На площади в 20 гек-

таров произведено крестовое дискование, боронование и посев многолетних трав.

Не отстаёт от 12-ой тракторной бригады и бригада № 14, бригадир Ф. Ясашных, которая в том же колхозе производит работы по улучшению лугов и пастбищ.

В Черемисской зоне МТС и другие тракторные бригады приступили сейчас к самому ответственному участку работ

по накоплению хорошей кормовой базы для животноводства. Тракторная бригада № 11, бригадир Н. Петровых, в колхозе им. Сверлова, бригада № 9, бригадир М. Минеев, в сельхозартеле «1-е мая» проводят работы по улучшению лугов и пастбищ.

К ЗЕМЕРОВ,  
главный агроном Черемисской МТС.

## Своевременно подготовить складские помещения к хранению семян

Все помещения, предназначенные под хранение семенных фондов колхоза, до их засыпки должны быть приведены в полный порядок: отремонтированы, очищены от мусора, пыли и зерна старого урожая и обеззаражены от амбарных вредителей. Очистку помещений от мусора, пыли и оставшихся зёрен производить метлами или жёсткими тряпками, навязанными на шесты. Щели вычищать проволочными крючками. Вслед за очисткой самого помещения склада производить обязательную очистку подполья. После очистки подполье засыпать на 1-2 сантиметра свежегашённой известью, а половицы перед их укладкой очищать от грязи и мочить крепким раствором щёлоча или кипятком.

Весь мусор, собранный в помещениях зернохранилища и в подвалах, должен быть тщательно убран и немедленно сожжён.

После очистки зернохранилища должно быть продезинфицировано, т. е. побелено раствором хлорной извести или известковым раствором. Пол рекомендуется промывать раствором каустической соды.

Для побелки зернохранилища хлорной известью или негашённой известью готовится раствор из 2 кг. хлорной извести и 5 литров воды или из 2 кг. негашённой извести, которую гасят на месте в 5 литрах воды. При побелке обмазывают потолок, стены, балки, столбы и пол зернохранилища. Обязательно должны быть замазаны все

щели. Одновременно с очисткой зернохранилища очищают сушильное хозяйство. Нужно из сушилок убрать старое зерно и весь мусор. Так же очищаются все зерноочистительные машины и транспортные средства. Деревянные части машины следует обмыть кипятком, а металлические протереть тряпками, смоченными в керосине. Тару и брезенты после очистки от пыли и мусора хорошо проветрить и просушить на солнце.

Все зернохранилища должны быть обеспечены противопожарным инвентарём в соответствии с требованиями пожарной охраны.

А. ЛЕОНТЬЕВА,  
агроном-инспектор.

## Усилить темпы строительства животноводческих помещений

В колхозах нашего района ощущается недостаточное количество помещений для зимовки скота. Недостаток помещений для скота в колхозах приносит огромный ущерб делу развития общественного колхозного животноводства. Из-за скученности содержания скота сельхозартели терпят большие убытки. Колхозам нашего района нужно построить большое количество животноводческих помещений.

В социалистическом соревновании за лучшую подготовку к зимовке скота передовые колхозы добиваются больших успехов.

В сельхозартеле им. Ленина построен свинарник на 140 голов, строится коровник и птичник. В колхозе им. Будённого строится свинарник и птичник на 1300 мест. Трудящиеся колхоза им. Сталина, Каменского сельского Совета заканчивают строительство коровника и телятника. Правления этих колхозов со всей серьёзностью относятся к созданию хороших условий для общественного животноводства.

Однако, есть и такие руководители колхозов, которые халатно относятся к обеспечению скота чистым, тёплым

и светлыми помещениями, например, тов. Клевакин из колхоза «Путь к коммунизму», тов. Запелов из колхоза имени Калинина и тов. Гаврилов из колхоза им. Молотова. В этих колхозах из года в год не выполняется план строительства животноводческих помещений.

Что же думают руководители этих колхозов? Ведь наступила пора строительных работ, а у них всё ещё «руки не доходят до этой работы». А пора бы понять этим руководителям колхозов, что получения дохода от животноводства колхоз может добиться, лишь при создании нормальных условий для скота и при повышении его продуктивности.

Имеются и такие сельхозартели в районе, которые до сего времени совершенно не приступили к строительству животноводческих помещений.

В колхозе им. Сталина, Черемисского Совета (председатель тов. Земляничков) очень бедственное положение с размещением скота и птицы, однако, это положение до сознаная председателя колхоза тов. Земляничкова ещё не дошло. Какие тяжёлые последствия ожидают животноводство зимой, если он не подго-

товит помещения!

В нынешнем году большую помощь колхозам в строительстве животноводческих помещений оказывают МТС. Силами МТС почти весь лесоматериал на тракторах подвезён к месту строительства. Государством отпущены большие денежные кредиты на строительство животноводческих помещений. Завезены для продажи колхозам строительные материалы. В достаточном количестве имеются в районе цемент, известь, стекло и гвозди. Необходимо лишь только одно — правлениям колхозов вплотную заняться ремонтом и строительством животноводческих помещений.

В каждом колхозе создать строительные бригады, обеспечить их транспортными средствами и повседневно осуществлять контроль за их работой.

Время не ждёт. Строительный сезон в самом разгаре и многое можно сделать.

Нужно понять, что тот колхоз, который не строит животноводческих помещений, не создаёт базу для развития общественного животноводства, он не сможет стать крепким и богатым.

## Все силы на заготовку кормов и подготовку к уборке урожая

А. ЗАЙЦЕВ,  
секретарь РК ВКП(б).

Наличие паров и зяби почти под всю площадь ярового клина в колхозах района дало возможность организованию и быстро в течение 10 дней провести весенний сев в нынешнем году на высоком агротехническом уровне и отборными семенами. Проведение дождей способствуют быстрому росту яровых и озимых хлебов. Создались налицо реальные возможности получения высокого урожая в 1952 году.

Задача заключается в том, чтобы не опустить эти возможности и превратить их в прочную экономическую основу организационного и хозяйственного укрепления наших колхозов и обеспечения полноценного трудящегося колхозника.

Только честным, самоотверженным и высокопроизводительным трудом всех колхозников можно обеспечить эту победу.

Партийным организациям и правлениям колхозов надлежит в ближайшие 2-3 дня закончить посев корнеплодов и высадку в грунт рассады овощей. Не теряя времени, нужно организовать уход за посевами зерновых, прополку и междурядную обработку овощных культур.

Для получения высокого урожая картофеля необходимо провести подборку, прополку и 3-х кратное окучивание всех посевов картофеля.

Сейчас колхозы района находятся накануне массовой заготовки кормов для общественного животноводства. Руководителям колхозов, сельских Советов, партийным организациям, работникам животноводства и специалистам сельского хозяйства нельзя так скоро забывать уроки крайне неблагоприятной прошедшей зимовки скота, когда из-за отсутствия кормов, прежде

качеством, чтобы в период их работы в поле не было ни одного случая простоев по техническим неполадкам. Каждый комбайновый агрегат должен быть оборудован дисковыми лущильниками, граблями для сбора колосьев за хедером и соломокопнителями. Следует так же иметь наготове приспособления для косыбы полёгшего хлеба. Каждый комбайновый агрегат должен быть оборудован электроосвещением для ночной работы.

Учитывая особую важность организации подъёма зяби под посев всего ярового клина в 1952 году, районный комитет партии ставит задачу перед колхозами и МТС района — полностью механизировать сбор и скирдование соломы, в этих целях требуется изготовить на каждый прицепной комбайн одну толкающую волокушу и на два самоходных комбайна одну тросовую волокушу.

Правления колхозов должны своевременно подготовить весь необходимый сельскохозяйственный инвентарь для уборки урожая, приобрести в достаточном количестве мешкотару. Привести в полную готовность все транспортные средства. Расстановку всех сил и материально-технических средств провести с таким расчётом, чтобы достичь наивысшей производительности труда и отличного качества уборочных работ.

Партийные организации колхозов и МТС обязаны возглавить политический подъём среди колхозников и механизаторских кадров, добиться их высокой политической сознательности и полного понимания задач, стоящих в борьбе за организационное и хозяйственное укрепление колхозов.

Коллективы МТС обязаны в ближайшие дни закончить ремонт всех комбайнов с таким

качеством, чтобы в период их работы в поле не было ни одного случая простоев по техническим неполадкам. Каждый комбайновый агрегат должен быть оборудован дисковыми лущильниками, граблями для сбора колосьев за хедером и соломокопнителями. Следует так же иметь наготове приспособления для косыбы полёгшего хлеба. Каждый комбайновый агрегат должен быть оборудован электроосвещением для ночной работы.

Учитывая особую важность организации подъёма зяби под посев всего ярового клина в 1952 году, районный комитет партии ставит задачу перед колхозами и МТС района — полностью механизировать сбор и скирдование соломы, в этих целях требуется изготовить на каждый прицепной комбайн одну толкающую волокушу и на два самоходных комбайна одну тросовую волокушу.

Партийные организации колхозов и МТС обязаны возглавить политический подъём среди колхозников и механизаторских кадров, добиться их высокой политической сознательности и полного понимания задач, стоящих в борьбе за организационное и хозяйственное укрепление колхозов.

Коллективы МТС обязаны в ближайшие дни закончить ремонт всех комбайнов с таким

## 3 РУБЕЖОМ

### Героическая борьба корейского народа против американских захватчиков

Два года назад, 25 июня 1950 года, американские империалисты развязали захватническую войну в Корее. Эта война подготавливалась ими задолго до нападения наёмных лисьянмановских войск на Корейскую Народно-Демократическую Республику. Неопровержимыми документами доказано, что американские империалисты в течение длительного времени вооружали и обучали лисьянмановскую армию, создавали сеть аэродромов и стратегических дорог, беспрерывно провоцировали инциденты в районе 38-й параллели.

Американские империалисты ведут в Корее истребительную войну. Они проводят варварские бомбардировки мирных городов и сёл, зверски уничтожают гражданское население, грабят захваченные районы.

В январе 1952 года американские империалисты начали широко применять в Корее бактериологическое оружие. Они сбрасывают с самолётов в больших количествах насекомых и различные предметы, заражённые смертоносными бактериями. На фронте используются специальные снаряды, как средство распространения бактерий.

Цель бактериологической войны открыто сформулировал американский генерал Кризи. Он сказал: «Я считаю, что создаваемое нами оружие позволит при минимальных расходах, связанных с доставкой, уменьшить способность противника сопротивляться и таким образом добиться победы, не уничтожая его экономики...»

Интервенты ведут себя в Корее с невиданной жестокостью. Недавно был опубликован доклад комиссии Международной ассоциации юристов-демократов. Эта комиссия, состоящая из представителей различных стран, собрала многочисленные факты зверств американских интервентов в Корее. Комиссия установила и доказала документами, что американская армия убивает десятки тысяч детей, женщин и стариков, чинит неслыханные зверства и насилья.

Несмотря на трудности и лишения, корейский народ самоотверженно борется за свою свободу и независимость. В тылу кипит напряжённый героический труд. На фронте части корейской Народной армии наносят удар за ударом по врагу. Воинское мастерство и умение корейских воинов, как неоднократно отмечал Ким Ир Сен, в ходе войны намного возросли. Каждое наступление кончается для американских интервентов провалом. Они несут огромные потери. Только за 17 месяцев войны

в Корее интервенты потеряли около 800 тысяч человек убитыми, ранеными и пленными. Бойцы Народной армии сбили более 2 тысяч самолётов противника, в том числе много летающих крепостей и реактивных самолётов.

Несправедливый, разбойнический характер войны американского империализма в Корее очевиден для всех народов мира. Не корейцы пришли в Америку и развязали войну, а американцы пришли в Корею за многие тысячи миль, захватили часть её территории и пытаются поработить всю страну. На стороне корейского народа — солидарность и активная политическая поддержка народов демократического лагеря, возглавляемого великим Советским Союзом. Честные люди всего мира выражают сочувствие корейскому народу. В Советском Союзе, во многих странах Европы и Азии ныне поднялась мощная волна гневного протеста народов против чудовищных зверств американских захватчиков на острове Кочжедо, против применения ими бактериологической войны.

Под давлением мирового общественного мнения американские империалисты вынуждены были пойти на переговоры о перемирии в Корее. Однако ход этих переговоров говорит о нежелании американских империалистов установить мир в Корее. Американские представители всячески пытаются затянуть переговоры, стремясь своим наглым поведением сорвать заключение перемирия.

Руководитель корейской делегации на переговорах генерал Нам Ир справедливо отмечает, что если американские интервенты и впредь будут вести такую же политику проволочек в переговорах о перемирии, политику обмана и расширения агрессии, то они потерпят полный провал в Корее. Корейский народ преподнес репешности довести до победного конца свою героическую борьбу, отстаивать свободу и независимость своей родины.

Л. ТОЛКУНОВ.

Редактор А. В. ПАРШУКОВА.

В КИНОТЕАТРЕ «АВРОРА»

С 13 по 16 июня 1952 г. будет демонстрироваться новый чехословацкий художественный фильм

„Дикая Бара“

Начало сеансов

13 июня 5-7-9 10-30.

14 июня 5-7-9.

15 июня 3-5-7-9.

16 июня 5-7-9.

Принимаются коллективные заявки. Касса работает с 2-х часов дня.

### В ближайшие дни закончить подъём паров

Правильно обработанный ранний пар — одно из агромероприятий получения высокого урожая озимых культур. Паровая обработка хорошо очищает поля от сорняков и служит надёжным способом сохранения почвенной влаги. Последнее особенно важно. В засушливое лето и осень хорошо обработанные пары гарантируют получение нормальных всходов озимых культур.

В агротехнике раннего пара, как известно, очень важны сроки всапки. Многолетняя практика колхозов и данные опытных учреждений показывают, что хорошие урожаи озимых культур получают по ранним парам. Но, к сожалению, это правило не всеми работниками сельского хозяйства усвоено.

Этой весной, несмотря на её запоздание, благоприятно складывались условия для подъёма паров в ранние сроки.

Все колхозы были обеспечены зяблевой всапкой. Вполне можно было без ущерба

для других неотложных работ вести пахоту с первых же дней выхода в поле. Однако, в ряде колхозов всапка паров ведётся низкими темпами. Колхоз имени Калнина, имея план всапки пара 484 гектара, всапал только 170 гектаров, «Путь к Коммунизму» всапал 196 гектаров из 431 гектара по плану, «Верный путь» всапал только половину, им. Чапаева из 823 гектаров по плану, всапал только 394 гектара.

Сейчас после хороших дождей участки, всапанные под пар, зарастают сорняками, уплотнившаяся почва теряет большое количество влаги. На этих участках необходимо приступить к обработке паров. Необходимым условием правильной обработки раннего пара после всапки является своевременная культивация его. Ни в коем случае нельзя допускать зарастания пара сорняками. К очередной обработке его необходимо приступить в начале массового по-

явления сорняков на поверхности поля. Иначе разросшиеся сорняки начнут иссушать не только пахотные, но и подпахотные слои почвы.

Не все ещё колхозы с должным вниманием относятся к удобрению паров. В ряде колхозов имеется большое количество навоза на фермах, но на паровые поля он не вывозится.

Отстающим колхозам района на всапку пара нужно немедленно мобилизовать все силы и средства с тем, чтобы подъём паров закончить в ближайшие два-три дня.

Т. КУШНИРУК.

### Поправка

В газете от 8 июня 1952 года № 33 в статье «Спортивное воскресенье» была допущена опечатка.

В третьем абзаце следует читать: выиграв матч со счётом 5:2 в пользу команды спортивного общества «Металлург».